Lycée Jean Zay Seconde : ds inéquations, enchainements de fonctions mercredi 10 mai 2006

Exercice 1 : Tableau de signes 10 point(s)
On donne les expressions algébriques f(x) = (5x+ 15) et g(x) = (4 —24x). Compléter le tableau signes suivant.

X —0 +00
signe de f(x)
signe de g(x)

signe du quotient M
g(x)

Exercice 2 : Inéquation 5 point(s)
On donne le tableau suivant :

x -3 =5/2 2/3 3
fx) + 0 - [ +

Résoudre I'inéquation f(x) <0.

Exercice 3 : Enchainement de fonctions 5 point(s)

Une partie du tableau a été effacée. Compléter.

description calculatoire en francais | fonction de référence utilisée | résultat algébrique

je choisis un nombre X X
2
1
x
je prends le double du résultat ax+baveca=2etb=0

je prends la racine carrée du résultat

ax+baveca=1letb=5
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